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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL    SYNDICAL DU MARDI 10 JANVIER 2023  

PRESENTS : BAILLE-BARELLE, CINQUANTA, DANIEL, DASSIER, DO QUANG, DURAND, GATEAU, GOUJET, 
HOULL, MIRGUET, PERRUCHE, POINSOT, REBOULET COTTA, ROGER, SALLES, SALLEY, SANSEAU, SART, 
TALEB, VILLEMER.  
ABSENTS ET EXCUSES : AGENOR, COZZIKA, DUIGOU, PLUVINAGE.  
 

1. APPROBATION PROCES VERBAL DU MARDI 13 DECEMBRE 2023  

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  
Il est demandé de prendre en compte les amendements suivants :  

• Les arbres morts seront remplacés.  

• Monsieur Pluvinage était absent.  

• Une partie des corbeilles de jardin a été remplacée.  
 

2. BOUCLIER TARIFAIRE GAZ  

Bouclier 2ème semestre 2022  
La copropriété est éligible pour le bouclier au 2ème semestre 2022 pour des sommes peu conséquentes car la 
rétrocession est d’un montant de 2 euros environ par MWh.  
La quantité de gaz du semestre représente 1/3 d’une année, soit 3 GWh sur 9 GWh.  
La rétrocession représenterait 6 000 euros environ.  
Bouclier 2023  
Pour le bouclier 2023, le plancher de prise en charge a été remonté de 15 %. En l’état la copropriété ne bénéficiera 
pas du bouclier tarifaire gaz sur 2023 selon les informations connues à ce jour.  
 

3. RECOURS DOMMAGES SNCF  

L’expert judiciaire chargé du suivi des dommages ayant un lien de causalité avec le chantier du train nous a saisis 
pour nous informer qu’il allait conclure son dossier. Nous avons fait part à l’expert du fait qu’il existait des dommages 
non constatés par lui et des aggravations de dommages. Nous lui avons proposé de lui communiqué le chiffrage des 
désordres. L’expert a validé la méthode de chiffrage. Les devis des fournisseurs doivent mentionner deux postes : la 
reprise du mur touché par les fissures sur le poste 1 et la reprise des autres murs de la pièce touchée sur le poste 2.  
L’expert a fixé sa visite au 23 février 2023.  
 

4. RECEPTION INSTALLATION CHAUFFERIE  

La réception est non définitive. Les réserves ne sont pas soldées (bruleur bruyant - chemisage  non terminé- schéma 
hydraulique à finaliser).  
Nous attendons des retours du chauffagiste avant la réception définitive.  
 

5. AVIS DU CONSEIL SYNDICAL SUR LES RESOLUTIONS POUR L’ASSEMBLEE GENERALE DU 30/01/2023  

 

4  AVIS Nota  

6 APPROBATION DES COMPTES DE L'EXERCICE AU 
30/06/2022 

AVIS FAVORABLE   

7 AJUSTEMENT DU BUDGET PREVISIONNEL POUR 
L'EXERCICE DU 01/07/2022 AU 30/06/2023 

AVIS FAVORABLE Appel d'offres à engager sur le 
contrat d'assurance. Contrat au 
01/07/2023 

8 VOTE DU BUDGET PREVISIONNEL POUR L'EXERCICE 
DU 01/07/2023 AU 30/06/2024 

AVIS FAVORABLE   

9 DETERMINATION DU MONTANT DE LA COTISATION 
OBLIGATOIRE DU FONDS DE TRAVAUX POUR 
L'EXERCICE DU 01/07/2022 AU 30/06/2023 

AVIS FAVORABLE   

10 QUITUS AU SYNDIC AVIS FAVORABLE   

11 DESIGNATION DES MEMBRES DU CONSEIL SYNDICAL 
POUR LES BATIMENTS NON REPRESENTES 

    

11 BAT 8 ALLEE DES PLATANES. Candidature de 
................................................. 

    

11 BAT 10 ALLEE DES PLATANES. Candidature de 
................................................. 

    

 BAT 19  ALLEE DES PLATANES. Candidature de 
M. ROGGEBAND 
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Suite démission de M. DUIGOU 

12 MODALITES DE CONSULTATION DU CONSEIL SYNDICAL AVIS FAVORABLE   

13 MISE EN CONCURRENCE DES MARCHES ET CONTRATS AVIS FAVORABLE  

14 DESIGNATION DU SYNDIC AVIS FAVORABLE  

16 CAHIER DES CHARGES DE RENOVATION DES 
FENETRES ET VOLETS (CAHIER DES CHARGES JOINTA 
LA CONVOCATION) 

AVIS FAVORABLE   

17 AUTORISATION PERMANENTE ACCORDEE A LA POLICE 
MUNICIPALE DE PENETRER DANS LES PARTIES 
COMMUNES DE L'IMMEUBLE 

AVIS FAVORABLE   

19 REALISATION D'UN DIAGNOSTIC DE PERFORMANCE 
ENERGETIQUE COLLECTIF 

AVIS FAVORABLE   

20 REALISATION D'UN PROJET DE PLAN PLURIANNUEL DE 
TRAVAUX 

AVIS FAVORABLE   

21 REALISATION DES TRAVAUX DE REMPLACEMENT DE 
HAIES 

AVIS FAVORABLE   

Monsieur DUIGOU informe le Conseil Syndical qu’il démissionne de ses fonctions de conseiller syndical.  
Il informe le Conseil syndical de la candidature de  M. ROGGEBAND. 
M. ROGGEBAND sera présenté à la prochaine Assemblée Générale.  
 

6. RAPPORT DES COMMISSIONS 

Commission travaux  

La serrurerie RENARD installe une barre anti-panique sur la chaufferie et le centre commercial 
L’engagement des travaux par la société GHERARDI de maçonnerie est à déterminer. 
La pose des corbeilles de jardin est en cours. 
 

7. TOUR DE TABLE 

Mme MIRGUET  
Demande la pose d’un rack à vélo dans le local du bâtiment.  
Deux portes qui ne fonctionnent plus à l’arrière du bâtiment.  
La voiture ventouse a été déplacée.  
Dysfonctionnement des portes des locaux  « vide ordures » : fonctionnement rétabli.  
Réponse-Constats de M. SART  
Porte 33 : il manque la moitié paumelle (paumelle a disparue) 
Porte 35 : la  porte s’est bloquée sur le bâti métallique 
Sur une porte : problème de gâche. 
Mme ROGER  
Signale que la porte du bâtiment 39 sur le pignon est en défaut.  
Il y a un problème de bâti qui bouge.  
Constate que le radiateur du rez-de-chaussée ne fonctionnait plus suite à un blocage du bouclage au dernier étage.  
M. VILLEMER  
Signale que la porte donnant accès parking claque en sous-sol (solution à proposer pour éliminer le bruit).  
L’usage des souffleurs génère des nuisances sonores. 
Mme SANSEAU  
Signale que la porte arrière côté rue des Pins fait du bruit. Souhaite mise en place solution pour arrêter le bruit.  
Porte parking 5 : bruyante lors de sa fermeture. Réponse : remplacement du pignon en défaut le 16 janvier.  
Constate un progrès de nettoyage de l’escalier vers le parking. Escalier arrière 53 : souhait effort nettoyage sur cet 
escalier.  
Signale que l’interrupteur situé derrière la rampe d’accès du parking numéro 5 est à déplacer car derrière la rampe 
posée.  
Demande la coupure du chauffage du radiateur du hall d’entrée.  
M. AGENOR  
Bâtiment 29-30-31 : signale des anomalies dans le respect du fréquentiel du nettoyage.  
Signale des flaques dans la sente du parc de la Châtaigneraie.  
M. COTTA  
Signale qu’un véhicule Peugeot a disparu.  
Souhaite la coupure du chauffage du hall d’entrée du bâtiment 15.  
Problème de nuisances avec la voisine du RDC continue. Un contact va être pris avec la tutrice.  
M. DASSIER  
Demande de la repeindre de la porte du local « vide ordures » au niveau du parking P2.  
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Souhaite connaitre la date, à laquelle seront posés les globes à détection sur le bâtiment 21-23-25.  
Mme SALLEY  
Remplacement de la vitre de Bailly Presse en attente.  
Souhaite le passage M. CROUE pour le contrôle du balcon au centre commercial.  
Porte métallique local technique du centre commercial sera réparée.  
Présence de tags au centre commercial. Une reprise par un peintre sera engagée.  
Mme HOULL  
Constate que l’eau froide a été coupée.  
Remarque que l’ascenseur a été arrêté.  
Demande un affichage pour faire un rappel sur l’interdiction de couper l’eau des colonnes dans le bâtiment.  
M. COZZIKA  
Constate un dysfonctionnement sur la porte accès cour anglaise au 2. Problème de temporisation en défaut (envoyer 
un ordre de service CVTEL).  
Demande la peinture sur les emplacements de la rue des acacias avec la mention « privé HO ».  
Demande comptage de l’électricité du local TFN.  
Porte des locaux poubelles : relancer SEREHEN sur les portes du 2/4/6 + portes du 12 et du 14.  
M. SALLES  
Demande que les travaux de pose de la fibre réalisés au bâtiment 36 par SFR soit reprise par l’installateur.  
M. SALLES va transmettre les données relatives au dossier et à l’installateur.  
 
Fin de la réunion à 23h30 
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